

इलियाना डिक्लूज़ ने शेयर किया अपना सेक्सी बेली डांस वाला बूमरैंग विडियो

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस इलियाना फिलहाल अपने लेटेस्ट सेक्सी बेली डांस विडियो को लेकर चर्चा में छाई हैं। इस विडियो में इलियाना ब्लैक लोअर और सिचिन ब्रैलेट में काफी गॉर्जस दिख रही हैं और इस बेली डांस की वजह भी बेहद खास बताई है उन्होंने। इलियाना ने अपना बूमरैंग विडियो शेयर करते हुए लिखा है, मूड...जब मुझे कहा गया कि मैं आज कार्बोहाइड्रेट ले सकती हूँ। यानी कि उनकी यह खुशी कार्बोहाइड्रेट खाने से जुड़ी है। विडियो में इलियाना की इन अदाओं के मुरीद हुए जा रहे हैं उनके फैन्स। बता दें कि हाल ही में वह अपने ऑस्ट्रेलियन बॉयफ्रेंड एंड्रयू नीबोन से ब्रेकअप की खबरों को लेकर चर्चा में रही हैं। खबरें थीं कि दोनों ने एक-दूसरे को सोशल मीडिया पर एक-दूसरे को अनफॉलो कर दिया है और दोनों ने अपने इस रिलेशनशिप से चिट कर लिया है। इलियाना ने वे सभी तस्वीरें अपने इंस्टाग्राम से हटा ली हैं, जिनमें वह अपने बॉयफ्रेंड के साथ नजर आ रही थीं। इलियाना अक्सर अपनी बोल्ड तस्वीरों की वजह से फैन्स के बीच चर्चा में रहती हैं। वह बहुत जल्द मल्टीस्टारर फिल्म पागलपंती में दिखेंगी, जिसमें उनके अलावा अनिल कपूर, जॉन अब्राहम, अरशद वारसी, सौरभ शुक्ला और पुलकित सप्ता जैसे ऐक्टर्स भी अहम किरदारों में होंगे।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



वेब सीरीज डैमेज्ड में नजर आएंगी टीवी अभिनेत्री हिना खान

टीवी अभिनेत्री हिना खान ने हाल ही में एकता कपूर की मशहूर सीरीज कसौटी जिंदगी की 2 में मशहूर विलेन कोमोलिका का किरदार निभाया था।

हालांकि, उन्होंने अपने चंद प्रोजेक्ट्स के लिए इस सीरीयल को बीच में ही छोड़ दिया था। मगर हिना लगातार अपने फिल्मी और वेब सीरीज प्रोजेक्ट्स के लिए काम कर रही हैं।

हिना खान की आने वाले वेब सीरीज की बात करें तो अभिनेत्री और अभिनेता अध्ययन सुमन जल्द ही वेब शो डैमेज्ड के दूसरे सीजन में नजर आएंगे। यह वेब शो

एक साइकोलॉजिकल थ्रिलर ड्रामा है। आखिरी बार टीवी शो कसौटी जिंदगी की में खलनायिका कोमोलिका के किरदार में नजर आई हिना ने कहा, मैं खुद को भाग्यशाली मानती हूँ, जो मुझे यह मौका मिला है। इन सालों में मेरे काम की सराहना करने और मेरा समर्थन करने के लिए मैं अपने प्रशंसकों और दर्शकों का शुक्रिया अदा करना चाहती हूँ।

अभिनेत्री ने आगे कहा, मैं डैमेज्ड सीजन 2 का हिस्सा बनकर काफी उत्साहित हूँ, भूमिका के तौर पर देखा जाए तो यह काफी अलग और चुनौतीपूर्ण है। मुझे

यकीन है कि जब शो रिलीज होगा, दर्शकों को इसे देखने में काफी मजा आएगा।

इस सीरीज में हिना गौरी बत्रा के किरदार में दिखेंगी, जो एक ऐसे गेस्टहाउस की मालकिन हैं, जो अपने अंदर कई राज छुपाए हुए है। वहीं अध्ययन आकाश बत्रा के किरदार में नजर आएंगे, वह भी गेस्टहाउस के सह-मालिक हैं। शो का निर्देशन एकांत बबानी करेंगे। यह हंगामा प्ले पर जल्द ही रिलीज होगा।

शो को लेकर अध्ययन ने कहा, डैमेज्ड सीजन 2 ड्रामा, रोमांच, और अलौकिक शक्तियों का एक अनूठा मिश्रण है।

कसौटी जिंदगी की 2 में अब आमना शरीफ होंगी नई कोमोलिका

एकता कपूर के फेमस टीवी शो कसौटी जिंदगी की 2 में नई कोमोलिका कौन होगी, इस सस्पेंस से पर्दा उठ गया है। यह कोई और नहीं बल्कि 2003 से 2007 के बीच टीवी शो कहीं तो होगा में कशिश का किरदार निभाने वाली आमना शरीफ होंगी। आमना जो कि आखिरी बार शो एक थी नायिका (2013) में नजर आई थीं, अपना कमबैक करने के लिए तैयार हैं। टीवी के अलावा उन्होंने 2014 में रिलीज हुई फिल्म एक विलन में रितेश देशमुख की पत्नी रोल अदा किया था। लंबे समय तक ब्रेक और छोटे पर्दे पर पहली बार नेगेटिव किरदार निभाने को लेकर आमना ने कहा, ब्रेक का कारण मेरी पर्सनल लाइफ में बदलाव लाना था। मेरे लिए यह आसान होता कि मैं अपने कंफर्ट जोन के साथ लव स्टोरी से वापसी करती लेकिन ऐक्टर के तौर पर मैं संतुष्ट नहीं होती। आमना ने आगे कहा, अपने दर्शकों को आश्चर्यचकित करना चाहिए। ऐसे में जब मुझे कोमोलिका का रोल ऑफर हुआ तो मुझे पता था कि यह मुझे एक ऐक्टर के तौर पर सबसे ज्यादा चुनौती देगा।

